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Raad van Advies 20240306 definitief 

Notulen Raad van Advies Dopingautoriteit 

Datum  : 6 maart 2024 

Aanvang : 09.30 uur  

Aanwezig   Portefeuillehouders Laboratoriumaspecten, Medische zaken, 

Sportersbelangen; Voorzitter Dopingautoriteit, Hoofd Bedrijfsvoering/ 

directiesecretaris Dopingautoriteit, management assistent (notulen) 

Afwezig : Voorzitter Raad van Advies (portefeuille Juridische Zaken/Governance 

aspecten); portefeuillehouder Financiële Zaken 

 

 

1. Opening / Mededelingen  

De voorzitter en de portefeuillehouder financiën zijn beiden afwezig. De voorzitter 

van de Dopingautoriteit zit de vergadering voor. Hoofd Bedrijfsvoering die tevens 

directiesecretaris is bij de Dopingautoriteit is dit keer eveneens aanwezig bij dit 

overleg.   

a. Rapport organisatiestructuur  […] 

Naar aanleiding van de nodige veranderingen die de afgelopen jaren 

hebben plaatsgevonden, alsmede de alsmaar toenemende regelgeving 

vanuit […] en de mogelijke komst van één sport-integriteitscentrum heeft 

de Dopingautoriteit de organisatiestructuur laten herschrijven. De 

doelstellingen die hieruit voortkomen zijn o.a.: heldere 

procesbeschrijvingen te hebben, de overlegstructuur te veranderen, in 

2025 een vrijgestelde COO te hebben en voorbereid te zijn op de komst 

van een integriteitscentrum. 

b. Routekaart organisatiestructuur 

Om tot dit resultaat te komen is er intern een project gestart onder leiding 

van de Compliance Officer en een van de juristen. De Compliance Officer 

en de jurist hebben een routekaart ontwikkeld. Hierin is beschreven wat en 

wanneer producten gereed moeten zijn. Zo moet onder andere de 

mandaatregeling worden aangepast, de […] gewijzigd worden en 

werkprocessen worden beschreven. 

 

2. Notulen  

De notulen van de Raad van Advies d.d. 9 november 2023, alsmede het extra 

overleg met betrekking tot het meerjarenbeleidsplan op 8 januari zijn beide 

vastgesteld.  

 

3. Rapportage 3e kwartaal 2023 

• Het totaal van de uitgevoerde controles van het Nationaal Programma is na 

oplevering van de rapportage bijgesteld van 3.094 naar 3.098. 

• De communicatie met […] inzake educatie in aanloop naar de Olympische- 

en Paralympische Spelen is beter verlopen dan bij de vorige Spelen.  

• De Dopingautoriteit organiseert eind 2024 een wetenschappelijk congres 

over prevalentie.  

 

b. Knipsels: 

De knipsels zijn ter kennisname toegevoegd. Daarnaast meldt de voorzitter van 

de Dopingautoriteit de interviews die door hemzelf en hoofd I&I zijn gegeven.   
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4. Financiële en praktische zaken  

a. Jaarrekening 2023 

De jaarrekening 2023 is afgerond en goedgekeurd door de accountant. De 

jaarrekening laat een positief resultaat zien van € 61.467,-. Na accordering […] is 

dit bedrag gedeeld en ondergebracht in de egalisatiereserves. 

4a.1 Accountantsverslag 2023 

In het accountantsverslag staan de bevindingen van de uitgevoerde 

jaarcontrole. Twee geaccepteerde controleverschillen zijn geconstateerd, 

maar aanpassing van de jaarrekening was niet nodig. 

4a.2 Managementletter 2023 

De accountantscontrole is soepel verlopen. De aanbevelingen en 

adviesvragen die tijdens de interim-controle gedaan en gesteld zijn, zijn 

beschreven in de managementletter.  

b. Begroting 2024 

• De definitieve begroting voor 2024 is aangevraagd en goedgekeurd. Er is een 

bedrag van € 4.653.288,- aangevraagd, waarvan € 3.165.000,- is toegekend. Het 

aanvullende budget is onderdeel van de voorjaarsbesluitvorming 2024. Aan […] is 

extra geld gevraagd om meer personeel aan te kunnen nemen; dit is in verband 

met het project waardevrije informatie doping en de komst van de […] en de 

daaraan gerelateerde werkzaamheden nodig. 

• Bij […] is een bedrag € 1.900.000,- aangevraagd en toegezegd voor onder andere 

3.000 dopingcontroles. 

5. Sportintegriteitscentrum 

[…] heeft in opdracht van […] een doorrekening voor een sport-

integriteitscentrum gemaakt. Er is nog geen besluit over het sport-

integriteitscentrum genomen. De voorzitter van de Dopingautoriteit heeft 6 maart 

met de pSG over het centrum, dat in 2026 van start moet gaan, gesproken. 

6. Sluiting/Rondvraag  

De Raad van Advies vraagt naar de stand van zaken van het 

meerjarenbeleidsplan. De voorzitter van de Dopingautoriteit meldt dat de inhoud 

van het plan meegenomen is in de stukken. Nadat het meerjarenbeleidsplan met 

de pSG is besproken zal het gepubliceerd worden. 

 

 

De voorzitter van de Dopingautoriteit sluit de vergadering om 19.00 uur. 

 

 

Het volgende overleg vindt plaats op 5 juni van 09.30 11.30 uur via MS-Teams. 


